
Короткая – новички 24.07.2021 

 
                  Что означает этот символ?                                                         Правильный ответ: 

 
КП61 

 

 

А)    Открытое пространство  

 

    Б)    Накатанная 
площадь 

 

 
Б)    Накатанная площадь  

 

 

В)    Закрытое пространство  
 

КП62 

 

 

А)    Железная дорога   

 

В)    Лыжня шириной 

2м и шире        

 

 

Б)    Узкая лыжня  
 

 
В)    Лыжня шириной 2м и шире        

 

КП63 

 

 

А)  Нечеткий контур 

растительности  

 

Б)   Четкий контур 
растительности 

 

 
Б)   Четкий контур 

растительности 

 

 

В)  Тропинка          
 

КП64 

 

 

А)  Опасный район 

 

В) Запрещенный для 

бега район 

 

 

Б)   Разрешенный для бега 

район 

 

 

В) Запрещенный для бега 
район 

 

КП65 

 

 

А)    Микробугорок                        

 

 

Б)    Бугор 

 

Б)    Бугор  

 

В)    Яма 
 

КП66  

 

 

 

 

А)     Особый объект рельефа 

 

Б)    земляной вал   

 
В)    Терраса  

 

А)     Особый объект 

рельефа 

 

 

 


